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Παραχώρηση οικονομικής βοήθειας στα τέσσερα θύματα της 
πυρκαγιάς που ξέσπασε στις 3.7.2021 σε ορεινές περιοχές των 
Επαρχιών Λάρνακας και Λεμεσού. 

Αρ. Απόφασης  

   91.511 

Το Συμβούλιο, σε ένδειξη αλληλεγγύης και συμπαράστασης 

προς τις οικογένειες των τεσσάρων αδικοχαμένων νέων ανθρώπων με 

καταγωγή από την Αίγυπτο, οι οποίοι έχασαν άδικα τη ζωή τους στην 

πυρκαγιά που ξέσπασε τις 3.7.2021 σε ορεινές περιοχές των Επαρχιών 

Λάρνακας και Λεμεσού και λαμβάνοντας υπόψη τη μεθοδολογία της 

στήριξης που δόθηκε στα θύματα της πυρκαγιάς στη Σολιά το 2016, 

αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει κατά χάριν οικονομική βοήθεια, ύψους €95.000 στην 

κάθε μια από τις οικογένειες των τεσσάρων θυμάτων και 

επιπρόσθετα την καταβολή ποσού ύψους €30.000 για κάθε 

μέλος των οικογενειών τους, ήτοι οι οικογένειες των δυο εκ των 

τεσσάρων θυμάτων θα λάβουν στήριξη €95.000 έκαστη, μια 

οικογένεια θα λάβει €185.000 ευρώ και μία οικογένεια θα λάβει 

€245.000 ευρώ.  

 

 β) Να εγκρίνει την παραχώρηση υποτροφιών από το Ίδρυμα 

Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου σε όλα τα τέκνα των πιο πάνω 

θυμάτων, για σπουδές σε Ιδρύματα Ανώτερης/ Ανώτατης 

Εκπαίδευσης στην Κύπρο, για προπτυχιακές όσο και για 

μεταπτυχιακές σπουδές (ενός κύκλου σπουδών μετά την 

απόκτηση πτυχίου), μέχρι €10.000 ανά έτος, για κάθε τέκνο, 

σύμφωνα με τα πραγματικά ετήσια κόστη φοίτησης, 

συμπεριλαμβανομένου και του κόστους διαμονής/ διατροφής. 
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 γ) Όπως οι απαιτούμενες, για τον πιο πάνω σκοπό, πιστώσεις 

καλυφθούν από τις πιστώσεις ύψους €20 εκ., οι οποίες 

εγκρίθηκαν με την Απόφαση με αρ. 91.507 και ημερ. 7.7.2021 

και περιλήφθηκαν στο Συμπληρωματικό Προϋπολογισμό, τον 

οποίο εξουσιοδοτήθηκε ο Υπουργός Οικονομικών να καταθέσει 

στη Βουλή των Αντιπροσώπων. 

 

δ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Εξωτερικών όπως, σε 

συνεργασία με τον Υπουργό Οικονομικών, προβεί σε όλες τις 

δέουσες ενέργειες για υλοποίηση των πιο πάνω. 


